· Кольпоскопия.  

· В течение 2 суток воздержаться от половых контактов, не применять вагинальные кремы и свечи. Оптимальное время — первые 3 дня после окончания менструации. При необходимости можно делать в любой день цикла. 


· Прием проктолога.

· Подготовка. Приоритетный вариант, №1 - с помощью микроклизмы "Микролакс" (по инструкции к препарату — 1 клизма вечером, накануне дня приема, и 1 клизма утром в день приема; подготовка «Микролаксом» одинакова при записи на прием как на день, так на обед или вечер). Это самый качественный, быстрый и простой вариант. 

· Вариант подготовки №2. При записи на первую половину дня: 1 вариант: Последний прием пищи до 16ч. В интервале с 18 до 19 ч растворить 1 пакет препарата «Фортранс» в 1 л кипяченой воды (температура около 30 градусов). Раствор выпивается за 1 час дробными порциями (1 стакан в 15-20 мин). Фортанс можно запивать кипяченой водой, соком, чаем. В день обследования не кушать и не пить! 

· Вариант подготовки № 3. Последний прием пищи до 18ч. Накануне вечером необходимо сделать 1 клизму объемом 1 литр кипяченой водой (температура около 30 градусов) и утром 1 клизму. 3 вариант: Последний прием пищи до 18ч. Утром сделать 1 клизму объемом 1 литр кипяченой водой приятной теплой температуры. ПОДГОТОВКА при записи к врачу на вторую половину дня: То же самое, НО КУШАТЬ МОЖНО! Легкие продукты, постные, НЕ ПЕРЕЕДАТЬ! 

· При сильных болях, кровотечении — разрешается прием БЕЗ подготовки!

· Пункция щитовидной железы (ТАБ) 

· Обязательны: направление, УЗИ щитовидной железы и анализы крови на гормоны щитовидной железы, назначенные направляющим врачом (давность — не более 1 месяца), паспорт. Специальной подготовки не требуется. 

· Фиброгастродуоденоскопия (ФГС)

· Подготовка: Последний прием пищи накануне вечером до 18ч. С утра ничего не кушать, воду не пить, не курить. 

· Фиброколоноскопия (ФКС)

· Подготовка: За день до обследования: завтрак с 8-9 ч. Последний прием пищи до 14ч! (легкий обед). За сутки исключить из питания продукты, вызывающие повышенное газообразование (бобовые, дрожжесодержание продукты, мучное, яблоки, капуста, помидоры, газированные напитки, молоко, отруби, крахмалы, соусы, кукуруза). С 16 ч начать принимать препарат ФОРТРАНС! Берется медицинский препарат «Фортранс» из расчета 1 пакет на 20 кг массы тела, но не менее 3-х пакетов! Препарат растворить в кипяченой воде комнатной температуры из расчета 1 пакет на 1 литр воды. Необходимое количество раствора выпивается с 16 - 17 ч до 20-21 ч дробными порциями (1 стакан в 15-20 мин). 1 литр выпивается за 1 час. Раствор можно запивать кипяченой водой, соком, чаем. В день обследования не кушать и не пить! Что с собой: Паспорт, предыдущие результаты обследования, направление — приветствуется. Для пациентов старше 60 лет, идущих на процедуру с мед.сном необходимо ЭКГ (фкс после 60 лет БЕЗ сна - не нужно экг). Для пациентов старше 70 лет направление на ФКС обязательно! + Для пациентов старше 70 лет, идущих на процедуру с мед.сном, необходимо заключение кардиолога.

· УЗИ по гинекологии, молочных желез — делается с 5 по 10 д. м/ц — если м/ц есть, в любой день — если м/ц не сохранен.  Трансабдоминально — запись по запросу пациента (для девочек, девушек, не живущих половой жизнью): делается на полный мочевой пузырь ( не мочиться или за 1 ч до УЗИ выпить до 1 л воды).

· Брюшная полость (печень, поджелудочная железа, селезенка, желчный пузырь) сосуды брюшной полости, сосуды почек с 16 лет — в первой половине дня — натощак, во второй — 6-8 ч не есть, 6 ч воду не пить. С 0 до 3 лет - без подготовки; с 4 до 10 лет - спросить какой интервал кормления (например, едят раз в 3-4 часа, значит не кушать за 3-4 часа)+ не пить за 1-2 часа; с 10 до 15 - не кушать за 4-6 ч, за 3-4 ч воду не пить. УЗИ О.Б.П. Делается только ДО ФГС, ФКС.

· Мочевой пузырь — на полный мочевой пузыть (на 1,5-2 до обследования не мочиться или за 1 ч до УЗИ выпить около 1 л воды)

· ТРУЗИ (мочевой пузырь, предстательная железа) делается на полный мочевой пузырь (за 1-1,5-2 до обследования не мочиться или за 1 ч до УЗИ выпить около 1 л воды) + толстый отдел кишечника должен быть свободным (накануне вечером очистительная клизма или любое слабительное, например Фортранс (1 пакет на 1 л воды)). 

· СМАД

· При себе иметь: обязательно:- денежный залог — 2000 руб НАЛИЧНЫМИ и   паспорт; желательно: направление, предыдущие результаты исследования.

· ХОЛТЕР

· При себе иметь: обязательно: ЭКГ давностью не более 1 мес (чем свежее, тем лучше) денежный залог — 2000 руб НАЛИЧНЫМИ (залог возвращается на кассе после снятия аппарата), паспорт. 

· Спирография 

· Подготовка: делается натощак или не ранее, чем через 2 часа после еды. Не принимать противоастматические средства, согласно времени действия препарата, не дышать ингаляторами на ночь (если не могут, то можно сделать вдох в 4 ч утра — см. по сроку действия препарата). Не курить, не пить кофе, крепкий чай.   МОЖНО: в плановом порядке принимать гормональные лекарства.

· При себе: Направление, паспорт, ингалятор или др. противоастматические средства.

· Подготовка к УЗИ с ЦДК и ДС периферических сосудов: нижняя полая вена, УЗИ с ЦДК и ДС почечных артерий,  УЗИ с ЦДК и ДС: брюшной отдел аорты, УЗИ с ЦДК и ДС: чревный ствол (ветви БОА): толстый отдел кишечника должен быть свободен (например, накануне вечером сделать клизму). При записи в первой половине дня — натощак, во второй — 6-8 ч не есть, 4 ч воду не пить.

· Маммография (ММГ) 

· Условия записи: 1) Возраст: с 40 лет берем в плановом порядке, направление не нужно. С 35 до 40 лет - ТОЛЬКО по направлению от ЛЮБОГО врача. До 35 лет - ТОЛЬКО по направлению и ТОЛЬКО от онколога-маммолога  или рекомендуем УЗИ (как исключение - направление на ЭКО. До 35 лет, в т.ч. С направлением на ЭКО - запись по будним дням на последнее время, по сб - на любое, нужна беседа с нашим рентгенологом Меркуловой Н.А.  или Викторовой Ю.С.

2) День менструального цикла: с 5 по 12, если нет mens - в любой день.

3) Частота: ММГ делается 1 раз в год, чаще можно ТОЛЬКО по направлению врача (онколог/ маммолог/ хирург и т.д.). 

· Что с собой: Предыдущие результаты обследования молочных желез (снимки, описания, выписки, и т.д.), направление приветствуется + паспорт.

Подготовка к исследованию МРТ брюшной полости

· При записи на первую половину дня — натощак. При записи на вторую половину дня — за 6 ч до начала обследования не кушать. Запись до 18ч!

Подготовка к исследованию МРТ забрюшинного простанства

· За 3 ч до обследования не кушать. 

Подготовка к исследованию МРТ органов малого таза для женщин

· 1. При наличии менструального цикла исследование проводится с 7 по 13 день. МРТ не проводится в период меструации! 2. За сутки перед исследованием желательно выключить из своего рациона грубую клетчатку (капуста, другие овощи и фрукты), газированные напитки, черный хлеб, кисломолочные продукты. 3. Накануне вечером принять активированный уголь 4-6 таблеток или «Эспумизан» 2т. Это необходимо для устранения повышенного газообразования.4. За 1-1,5ч.до исследования выпить 1-2 таб. «Но-шпа» для уменьшения артефактов от перистальтики кишечника. 5. Среднее наполнение мочевого пузыря (за 1 час перед исследованием не мочиться, при наличии цистостомы- перекрыть катетер). Кишечник должен быть опорожнен (накануне вечером или в день перед диагностикой). Если у пациента запор (запоры) — необходимо сделать очистительную клизму или принять по инструкции 1 пакет препарата Фортранс. 

Подготовка к исследованию МРТ органов малого таза для мужчин

· За сутки до обследования исключить продукты, вызывающие газообразование. Для устранения процессов газообразования принять Эспумизан (по инструкции, приложенной к препарату) или уголь активированный (1 табл на 5 кг массы тела). Если в приоритете обследование предстательной железы — мочевой пузырь должен быть пустым, если мочевой пузырь — полным - за 2 ч до обследования не мочиться, специально пить воду НЕ надо. Кишечник должен быть опорожнен (накануне вечером или в день перед диагностикой). Если у пациента запор (запоры) — необходимо сделать очистительную клизму или принять по инструкции 1 пакет препарата Фортранс. 


· Подготовка к исследованию МСКТА (ангиография)

С собой:                                             

· анализы крови на креатинин, мочевину давностью не более 2 недель;

· за 3 ч до обследования легкий перекус (после этого не есть, пить воду в небольшом кол-ве можно).

· Если МСКТА брюшной полости и забрюшинного пространства - за 3 ч до обследования легкий перекус и за 1 ч до диагностики выпить 1 литр воды.

МСКТ брюшной полости и забрюшинного пространства

за 1 ч до диагностики выпить 1 литр воды.

· Анализы сдают с ПН по ПТ с 7.30 до 10.00 и по СБ с 8.30 до 10.00, без записи (см. информацию к услугам — индивидуально прописано к каждому анализу). 

· Возрастной ценз: забор анализов по крови — 1 года, прочее — без ограничений (с 0 мес.). Кровь берется венозная (из вены), из пальца не берем.

· Подготовка  - строго натощак (утром не кушать, не пить, не курить, разрешается почистить зубы) 

· Электромиография (ЭМГ, ЭНМГ, миография, электронейромиография)  

· Подготовка: За 2 часа не есть, не пить, не курить.

